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Nr. 95/13.02.2025 

Către: 

Universitatea Tehnică Cluj- Napoca, Facultatea de Arhitectură și Urbanism. Departamentul de 

Urbanism și Științe Tehnice 

În atenția:  

Domnului Decan Conf.dr.arh. habil. Dragoș Șerban Ion Țigănaș 

Domnului Responsabil program de studii Conf.dr.arh. Vlad Sebastian Rusu 

Referitor:  

Înființare Program de studii universitare- Master Planificare Urbană 

Stimate Domn, 

Ca răspuns la solicitarea dumneavoastră înregistrată la Registrul Urbaniștilor din România (denumit în 

continuare RUR) cu nr. 1017/12.12.2024, referitoare la completările privind recunoașterea 

programelor de studii pentru dobândirea/ examinarea dreptului de semnătură pentru documentații 

de amenajarea teritoriului și urbanism, vă comunicăm următoarele: 

Dosarul cu documentația privind solicitarea dumneavoastră, înregistrat la RUR cu nr. 709/30.07.2024, 

a fost analizat în luna Iulie 2024. În urma acestei analize, a fost transmis răspunsul RUR înregistrat cu 

nr. 777/30.08.2024 în care au fost comunicate informațiile în vederea completării dosarului, conform 

Grilei de evaluare privind îndeplinirea condițiilor pentru recunoașterea programelor de masterat în 

vederea acordării dreptului de semnătură.  

Vă recomandăm să urmați pașii necesari pentru acreditarea programului de studii propus, conform 

legislației în vigoare privind procedurilor de acreditare a programelor de master reglementate la nivel 

național, înainte de revenirea către RUR pentru recunoașterea acestuia în cadrul instituției noastre. 

În conformitate cu art.2 din cadrul  Regulamentului privind Recunoașterea programelor de Licență si 

Master de către Registrul Urbaniștilor din România în vederea acordării dreptului de 

semnătura (aprobat în ședința CS-RUR din 13 decembrie 2018 și cu modificările ulterioare aprobate 

prin Hotărârea 421 din 30 mai 2023), anexat, Registrul Urbaniștilor din România (RUR) recunoaște în 

vederea acordării dreptului de semnătura numai programe de studii de licență sau masterat 

acreditate pentru unitatea de învăţământ respectivă, conform legii, în cadrul domeniului de studii 

de licență sau de masterat corespunzător. 
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Ulterior acreditării, RUR va analiza programul de studii în conformitate cu Procedura pentru 

Recunoașterea programelor de Licența si Master, disponibilă la adresa https://www.rur.ro/reg-

formare. 

Cu stimă, 

PREȘEDINTE COMISIA PROFESIONALĂ, 

Conf. univ. dr. arh. Cristina ENACHE 
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